Altalaban egy megfigyels élesen lat egy targyat, ha az a szemtdl L; = 15 cm-nél tavolabb van. Ez a minimalis
tavolsag meghatarozza, hogy egy targyon milyen kis részleteket tudunk megkiilonboztetni. Ha ugyanazt a targyat [
tavolsaghol szemléljiik, a felbontas L/l aranyban csokken. Legfeljebb hanyszorosara novelhetd a szem felbontoképes-
sége, ha egy f fokusztavolsagu nagyitolencsét hasznalunk? Adatok: f = 7,5 cm, oldjuk meg a feladatot tetszbleges [-re
és specialisan 11 = 75 cm, lo = 10 cm esetében.



